

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TEN 3/2016**

**ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
MEDIA RELATIONS AGENT**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 21/3/2016

ΩΡΑ: 13.00

Τα μέλη της Επιτροπής Ανοίγματος Προσφορών του TEN που κρατούν τα κλειδιά του κιβωτίου προσφορών, στην παρουσία του συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, άνοιξαν το κιβώτιο προσφορών και παρέλαβαν μία (1) προσφορά για το *Διαγωνισμό για την εξασφάλιση υπηρεσιών 'Media Relations Agent'*.

Ο φάκελος της προσφοράς αριθμήθηκε, καταχωρήθηκε στο ειδικό έντυπο (επισυνάπτεται) και ανοίχτηκε από τα δύο μέλη της Επιτροπής Ανοίγματος Προσφορών του TEN. Στο φάκελο υπήρχαν δύο υποφάκελοι (Τεχνικής και Οικονομικής προσφοράς) οι οποίοι έφεραν τις σχετικές ενδείξεις όπως καθορίζεται στους όρους προσφοράς. Ο υποφάκελος της Οικονομικής προσφοράς αφού αριθμήθηκε φυλάχτηκε ενώ ο υποφάκελος της Τεχνικής προσφοράς αριθμήθηκε και ανοίχτηκε από τους εκπροσώπους. Τα μέλη της Επιτροπής Ανοίγματος Προσφορών μονόγραψαν όλα τα υποβληθέντα πρωτότυπα έγγραφα και παρέδωσαν ολόκληρο τον φάκελο της προσφοράς στο συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, κ. Νικόλα Ιωάννου.

Η συνάντηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για την αξιολόγηση της Τεχνικής προσφοράς είχε καθοριστεί για την επόμενη ημέρα, Τρίτη 22 Μαρτίου 2016, στις 10:00 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων στο δεύτερο όροφο του κτιρίου YIOUPIS TOWER.

Νικόλας Ιωάννου
Συντονιστής Ε.Α.

.....

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
MEDIA RELATIONS AGENT**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 22/3/2016

ΩΡΑ: 10.00

ΧΩΡΟΣ: ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ, 2^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΥΙΟΥΠΙΣ
TOWER

Παρόντες:

Νικόλας Ιωάννου	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας
Δρ. Αντώνης Μαδέλλα	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας
Χρύσω Δημητρίου	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας
Στέλιος Στυλιανίδης	Διεύθυνση Ελέγχου, Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων
Ελίζα Νεοφύτου	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) συνεδρίασαν στην αίθουσα συνεδριάσεων στο δεύτερο όροφο του κτιρίου ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER με σκοπό την τεχνική αξιολόγηση της προσφοράς που παραλήφθηκε.

Παραδόθηκαν στο συντονιστή της Ε.Α. οι σχετικές δηλώσεις ευσυνείδητης και αμερόληπτης εκτέλεσης καθηκόντων που υπέγραψαν τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης, όπως προβλέπεται στον Κανονισμό 21 των Κ.Δ.Π. 201/2007.

Ο συντονιστής της Ε.Α. κλείδωσε σε ασφαλές μέρος στην αποθήκη Νο.19 στον πρώτο όροφο του ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER τον υποφάκελο με την Οικονομική Προσφορά και τα μέλη της Ε.Α. προχώρησαν με την Τεχνική αξιολόγηση της υποβληθείσας προσφοράς.

Η αξιολόγηση άρχισε με τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και εντύπων της τεχνικής προσφοράς του προσφέροντα. Διαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκαν όλα τα προβλεπόμενα έντυπα δεόντως συμπληρωμέα και υπογραμμένα από τον προσφέροντα και ότι πληρούνται όλες οι Τυπικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής. Συνεπώς, η Ε.Α. αποφάσισε όπως προχωρήσει στο επόμενο βήμα που είναι η αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς.

Τα μέλη της Ε.Α. μελέτησαν πολύ προσεκτικά και ανέλυσαν όλα τα παραδοτέα της Τεχνικής Προσφοράς του προσφέροντα και συζήτησαν διεξοδικά το περιεχόμενό της.

Διαπιστώθηκε ότι ο προσφέροντας κατανόησε σε απόλυτο βαθμό το αντικείμενο της Σύμβασης όπως αυτό παρουσιάστηκε στους όρους του διαγωνισμού και παρουσίασε ικανοποιητικές μεθοδολογίες και υποστηρικτικά εργαλεία για την υλοποίησή του. Επίσης, ο προσφέροντας παρουσίασε ένα πλήρες σχέδιο υλοποίησης του αντικειμένου της Σύμβασης, παραθέτοντας όλα τα παραδοτέα και τις προβλεπόμενες αναφορές για τα δύο έτη διάρκειας υλοποίησης της Σύμβασης.

Ο προσφέροντας προτείνει η Ομάδα Έργου να αποτελείται από τέσσερις εμπειρογνώμονες, τον Project Manager και τον Key Expert 2 που προβλέπονται από τους όρους του διαγωνισμού, καθώς και από ακόμη 2 εμπειρογνώμονες. Τα προσόντα των δύο βασικών εμπειρογνομώνων υπερκαλύπτουν τα ελάχιστα προσόντα που είχαν τεθεί στους όρους του διαγωνισμού, ενώ και τα επιπρόσθετα δύο μέλη της Ομάδας Έργου έχουν σημαντικά ακαδημαϊκά προσόντα και εμπειρία στο αντικείμενο της Σύμβασης. Επίσης, παρουσιάζονται με πολύ σαφήνεια οι αρμοδιότητες και ευθύνες κάθε μέλους της Ομάδας Έργου, καλύπτοντας όλες τις δράσεις που προβλέπονται στη Σύμβαση.

Ακολούθως ο συντονιστής της Ε.Α. διένειμε το ειδικό έντυπο βαθμολογίας της τεχνικής αξιολόγησης στα μέλη της Ε.Α..

Το κάθε μέλος παρέδωσε το ειδικό έντυπο βαθμολογίας για την κάθε πρόταση (επισυνάπτεται) και αποτυπώθηκαν οι βαθμολογίες σε ένα ενιαίο πίνακα με μέγιστο όριο βαθμολογίας τις 100 μονάδες.

Ο πιο κάτω πίνακας συνοψίζει τις βαθμολογίες της Ε.Α.:

Κριτήρια Αξιολόγησης	Συντελεστής βαρύτητας (%)	N.I.	A.M.	Χ.Δ.	Σ.Σ.	E.N.	Μέσος όρος Βαθμολογίας	Μέσος όρος Βαθμολογίας Χ συντ.βαρ.
<i>Understanding the requirements of the contract scope.</i>	10	95	95	97	100	100	97.40	9.74
<i>Methodologies, support tools and quality assurance.</i>	20	75	70	75	80	70	74.00	14.80

<i>Breakdown of the contract scope into activities and deliverables.</i>	25	85	88	90	90	90	88.60	22.15
<i>Contract scope implementation schedule.</i>	5	100	96	98	100	97	98.20	4.91
<i>Organisational effectiveness of the Project Team, additional qualifications and experience of the Project Team.</i>	30	85	84	85	85	88	85.40	25.62
<i>Clarity of the responsibilities and duties of the experts in relation to the activities of the contract.</i>	10	95	96	97	100	100	97.60	9.76
Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς (Β.Τ.Π.)								86.98

Η Ε.Α. εισηγείται την αποσφράγιση του υποφακέλου της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντα καθώς η βαθμολογία της Τεχνικής Αξιολόγησης που έλαβε είναι άνω του 50%.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Νικόλας Ιωάννου

Δρ. Αντώνης Μαδέλλα

Χρύσω Δημητρίου

Στέλιος Στυλιανίδης

Ελίζα Νεοφύτου

ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

1. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

1.1 Στοιχεία διαγωνισμού

Αριθμός διαγωνισμού:

TEN 3/2016

Τίτλος διαγωνισμού:

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ MEDIA RELATIONS AGENT

Προϋπολογισμός:

€90,000
συν ΦΠΑΑναθέτουσα
Αρχή:

Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας

Είδος Διαδικασίας:

Εξειδικευμένες υπηρεσίες που εμπίπτουν στο Μέρος Β του Παραρτήματος ΙΙ του Ν. 12(Ι)/2006 και διεξαγωγή του διαγωνισμού με βάση το άρθρο 23 του Ν. 12(Ι)/2006 και την εγκύκλιο Γ/ΛΑΑΔΣ 24ΣΤ, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

Ημερομηνία
προκήρυξης
:

29/02/2016

Ημερομηνία λήξης προθεσμίας
υποβολής προσφορών:

21/03/2016

1.2 Αρμόδιο Όργανο Αξιολόγησης

Απόφαση συγκρότησης
Αρμοδίου Οργάνου:Επιτροπή Αξιολόγησης - επιστολή Δ/ντή TEN
ημερομηνίας 16/02/2016Συντονιστής Αρμοδίου
Οργάνου:Νικόλας Ιωάννου, Λειτουργός Εμπορικής
Ναυτιλίας, TEN

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:

Δρ. Αντώνης Α. Μαδέλλα, Ανώτερος Λειτουργός

Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:	Εμπορικής Ναυτιλίας, ΤΕΝ
Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:	Χρύσω Δημητρίου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας Α΄, ΤΕΝ
Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:	Στέλιος Στυλιανίδης, Λειτουργός Ελέγχου, ΥΜΕΕ
Μέλος Αρμοδίου Οργάνου:	Ελίζα Νεοφύτου, Λειτουργός Εμπορικής Ναυτιλίας, ΤΕΝ

Οι σχετικές Δηλώσεις που υπέγραψαν τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης επισυνάπτονται.

1.3 Υποβληθείσες προσφορές

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ
1.	BLUE Communications

Συνημμένα υποβάλλεται το Πρακτικό Ανοίγματος Προσφορών.

Σημειώνεται ότι έντυπα προσφορών είχαν σταλεί και στις πιο κάτω αλλοδαπές εταιρείες οι οποίες ασχολούνται με την παροχή υπηρεσιών τύπου 'media relations agent', οι οποίες δεν υπέβαλαν προσφορά:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ
1.	Lansons Communications (από Ηνωμένο Βασίλειο)
2.	Hill and Knowlton Strategies (από Ηνωμένο Βασίλειο)
3.	MSLGROUP (από Ηνωμένο Βασίλειο)
4.	FTI Consulting (από Ηνωμένο Βασίλειο)

2. ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

2.1 Συναντήσεις

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ
1	22/03/2016	10:00	Αίθουσα συνεδριάσεων, 2 ^{ος} όροφος Yiouris Tower	Προκαταρκτική εξέταση πληρότητας, Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής και Αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών

Συνημμένα υποβάλλονται τα Πρακτικά της παραπάνω συνάντησης.

2.2 Προκαταρκτική εξέταση πληρότητας προσφορών

Αρχικά, τα μέλη της Ε.Α. έλεγξαν την πληρότητα της προσφοράς ως προς τη συσκευασία, τη σήμανση των φακέλων και υποφακέλων και τα έντυπα. Η προσφορά ήταν σωστά συσκευασμένη σε διακριτούς φακέλους και η σήμανση των φακέλων ήταν η ανάλογη βάσει των όρων του διαγωνισμού. Ο προσφέροντας υπέβαλε μία δέσμη από ένα πρωτότυπο και τρία αντίτυπα για κάθε δικαιολογητικό, ως προβλέπουν οι όροι του διαγωνισμού. Διαπιστώθηκε ότι ο προσφέροντας πληροί όλες τις απαιτήσεις αναφορικά με την πληρότητα της προσφοράς του.

Για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της προκαταρκτικής εξέτασης πληρότητας της προσφοράς που υποβλήθηκε, σχεδιάστηκε και συμπληρώθηκε ο σχετικός Πίνακας που ακολουθεί:

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΕΣ
ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	√
ΔΙΑΚΡΙΤΟΙ ΦΑΚΕΛΟΙ	√
ΣΗΜΑΝΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ/ΥΠΟΦΑΚΕΛΩΝ	√
1 ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΚΑΙ 3	√

ΑΝΤΙΓΡΑΦΑ	
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	√

Ακολούθως, τα μέλη της Ε.Α. έλεγξαν βάσει του Καταλόγου Ελέγχου (επισυνάπτεται) τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να περιλαμβάνει ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά Συμμετοχής και Τεχνική Προσφορά» του προσφέροντα.

2.3 Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής

Σε πρώτο στάδιο ελέγχθηκαν τα κριτήρια προϋποθέσεων συμμετοχής του προσφέροντα. Η Δέσμευση μη Απόσυρσης της Προσφοράς (Έντυπο 1Α) ελέγχθηκε για την ορθότητα και πληρότητα της. Από τον έλεγχο που διενεργήθηκε έχει προκύψει ότι ο προσφέροντας πληροί τις Τυπικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής και η Ε.Α. αποφάσισε όπως προχωρήσει στο επόμενο βήμα που είναι η αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς.

2.4 Έλεγχος εντύπων Τεχνικής Προσφοράς

Το Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς (Έντυπο 3) ελέγχθηκε και διαπιστώθηκε ότι αυτό υποβλήθηκε δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο από τον προσφέροντα.

Όλα τα έγγραφα και πληροφορίες που απαιτούνται στους όρους προσφοράς για τα Στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς έχουν επίσης υποβληθεί από τον προσφέροντα:

Ενότητα Α:

- Συνοπτική περιγραφή του τρόπου με τον οποίο ο Προσφέρων σκοπεύει να προσεγγίσει το Αντικείμενο της Σύμβασης, από την οποία πρέπει να αποδεικνύεται ότι κατανοεί τις απαιτήσεις του.
- Κατάλληλη περιγραφή και απεικόνιση του Αντικειμένου της Σύμβασης σε δραστηριότητες, αναγνώριση και λεπτομερής περιγραφή των παραδοτέων, παρουσίαση ενός λεπτομερούς σχεδίου υλοποίησης του Αντικειμένου της Σύμβασης.

Ενότητα Β:

- Περιγραφή της οργανωτικής δομής της Ομάδας Έργου και των καθηκόντων των μελών της.
- Παρουσίαση της Ομάδας Έργου, με τη συμπλήρωση του σχετικού Πίνακα.

Ο πιο κάτω πίνακας παρουσιάζει τον έλεγχο των εντύπων και στοιχείων της Τεχνικής Προσφοράς:

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΝΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ
ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (Έντυπο 3)	√
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΕΝΟΤΗΤΑ Α	√
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ – ΕΝΟΤΗΤΑ Β	√

3. ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

3.1 Γενική αξιολόγηση τεχνικών προσφορών

Τα μέλη της Ε.Α. μελέτησαν πολύ προσεκτικά και ανέλυσαν όλα τα παραδοτέα της Τεχνικής Προσφοράς του προσφέροντα και συζήτησαν διεξοδικά το περιεχόμενό της.

Ο προσφέροντας κατανόησε σε απόλυτο βαθμό το αντικείμενο της Σύμβασης όπως αυτό παρουσιάστηκε στους όρους του διαγωνισμού. Αντιλήφθηκε πλήρως τη σημασία του έργου για το ΤΕΝ και ότι η επιτυχής διεκπεραίωσή του θα διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στην προσπάθεια για βελτίωση της εικόνας της Κυπριακής ναυτιλίας στο εξωτερικό. Παρουσίασε και σχολίασε όλες τις δράσεις/δραστηριότητες που απαιτούνται από τον ανάδοχο, ενώ

ανέδειξε και εξειδίκευσε σημεία τα οποία παρόλο που αναφέρονταν στους όρους του διαγωνισμού, δεν ήταν στα προβαλλόμενα σημεία.

Επιπρόσθετα, παρουσίασε νέα σημεία που θεωρεί ότι είναι σημαντικά ως προς την υλοποίηση του αντικειμένου της Σύμβασης, όπως η παράγραφος 2 **'Thought leadership strategy development'** και παράγραφος 3 **'Stakeholder Mapping'** στο Μέρος Α της Τεχνικής Προσφοράς. Σημειώνεται επίσης η παροχή **'γραφείου τύπου' επί εικοσιτετράωρης βάσης (24-hour 'Press office')**, κάτι που δεν ζητείτο από τους όρους του διαγωνισμού. Η παροχή της υπηρεσίας αυτής κρίνεται πολύ σημαντική από τα μέλη της Ε.Α. καθώς σε περίπτωση έκτακτης κατάστασης, όπως π.χ. ενός ατύχηματος Κυπριακού πλοίου, η άμεση κινητοποίηση του media relations agent θα περιορίσει τον αρνητικό αντίκτυπο που θα έχει το ατύχημα στην Κυπριακή ναυτιλία.

Ο προσφέροντας παρουσίασε ικανοποιητικές μεθοδολογίες και υποστηρικτικά εργαλεία για την υλοποίηση του αντικειμένου της Σύμβασης. Τέτοια είναι η **μεγάλη βάση δεδομένων με κύριους stakeholders της ναυτιλίας** που διαθέτει (**πέραν των 5.000**) και η οποία θα χρησιμοποιηθεί για τους σκοπούς της Σύμβασης, η χρήση των **κοινωνικών μέσων δικτύωσης (social media)** στα οποία φαίνεται να έχει ιδιαίτερη εμπειρία από προηγούμενα έργα στη ναυτιλία καθώς και η **χρήση του δείκτη AVE (Advertising Value Equivalent)**. Η χρήση του δείκτη AVE κρίνεται από την Ε.Α. ιδιαίτερα σημαντική καθώς θα παρουσιάζει την 'αξία' των δημοσιευμάτων και της κάλυψης στα μέσα ενημέρωσης που θα τυγχάνει η Κυπριακή ναυτιλία, θα καταδεικνύει δηλαδή το εύρος και το βαθμό επιτυχίας της εργασίας που θα κάνει ο ανάδοχος. Επίσης, ο προσφέροντας προτείνει την αξιολόγηση της κάλυψης στα μέσα ενημέρωσης με βάση την ποιότητα και το εύρος του μέσου, αλλά και τη σχετικότητα και την ποιότητα του δημοσιεύματος.

Η Ε.Α. σημείωσε ότι η Τεχνική προσφορά του προσφέροντα μειονεκτεί κάπως όσον αφορά στα μέτρα **διασφάλισης της ποιότητας**, παρόλο που και ο **δείκτης AVE** μπορεί εν μέρει να θεωρηθεί ως ένα τέτοιο μέτρο. Πέραν του δείκτη AVE και του καθορισμού του μέλους της Ομάδας Έργου που θα είναι υπεύθυνο για τη διασφάλιση της ποιότητας, δεν προτείνεται κάποιο άλλο συγκεκριμένο μέτρο.

Ο προσφέροντας παρουσίασε ένα πλήρες σχέδιο υλοποίησης του αντικειμένου της Σύμβασης, παραθέτοντας όλα τα παραδοτέα και τις προβλεπόμενες αναφορές για τα δύο έτη διάρκειας υλοποίησης της Σύμβασης.

Ο προσφέροντας προτείνει η **Ομάδα Έργου** να αποτελείται από **τέσσερις εμπειρογνώμονες**, τον **Project Manager** και τον **Key Expert 2** που

προβλέπονται από τους όρους του διαγωνισμού, καθώς και από **ακόμη 2 εμπειρογνώμονες**. Το άτομο που προτείνεται ως Project Manager έχει πτυχίο στις Δημόσιες Σχέσεις (Public Relations) και 13 χρόνια εμπειρία στο συγκεκριμένο αντικείμενο. Επίσης, συμμετείχε σε 4 έργα που αφορούν παροχή υπηρεσιών Δημοσίων Σχέσεων στη ναυτιλιακή βιομηχανία. Η Ε.Α. σημείωσε ότι τα προσόντα του Project Manager υπερκαλύπτουν τα ελάχιστα προσόντα που είχαν τεθεί στους όρους του διαγωνισμού.

Το άτομο που προτείνεται ως Key Expert 2 έχει μεταπτυχιακό τίτλο στη Δημοσιογραφία (Public Relations), οκταετή εμπειρία στην παροχή υπηρεσιών Δημοσίων Σχέσεων και οκταετή εμπειρία στη δημοσιογραφία σε ναυτιλιακά έντυπα. Συμμετείχε σε 5 έργα που αφορούν παροχή υπηρεσιών Δημοσίων Σχέσεων στη ναυτιλιακή βιομηχανία. Σημειώνεται ότι τα έργα αυτά συνεχίζουν μέχρι και σήμερα, με το πιο παλιό να έχει ξεκινήσει το 2009. Η Ε.Α. σημείωσε ότι τα προσόντα του Key Expert 2 υπερκαλύπτουν τα ελάχιστα προσόντα που είχαν τεθεί στους όρους του διαγωνισμού.

Επιπρόσθετα, ο προσφέροντας προτείνει ακόμη 2 άτομα ως εμπειρογνώμονες στην Ομάδα Έργου. Το ένα άτομο έχει πτυχίο σε Advertising and Marketing Communications και εμπειρία στο αντικείμενο των Δημοσίων Σχέσεων. Το δεύτερο άτομο έχει πτυχίο Νομικών και διαχειρίζεται κατά την τρέχουσα περίοδο την παροχή υπηρεσιών Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας σε 3 έργα στη ναυτιλιακή βιομηχανία.

Ο προσφέροντας παρουσιάζει σε σχετικό πίνακα με πολύ σαφήνεια τις αρμοδιότητες και ευθύνες κάθε μέλους της Ομάδας Έργου, καλύπτοντας όλες τις δράσεις που προβλέπονται στη Σύμβαση.

Τα μέλη της Ε.Α. σημείωσαν ότι η προτεινόμενη Ομάδα Έργου παρουσιάζει ακαδημαϊκή επάρκεια και σημαντική εμπειρία στο αντικείμενο της Σύμβασης, είναι πλήρης και υπερκαλύπτει τα ελάχιστα προσόντα που τέθηκαν στους όρους του διαγωνισμού. Ιδιαίτερα για την πτυχή της εμπειρίας στο αντικείμενο της Σύμβασης, η Ε.Α. σημείωσε την εμπλοκή του προσφέροντα σε δυο ανάλογα έργα, για λογαριασμό του **Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού** (International Maritime Organization_IMO) και της **Υδρογραφικής Υπηρεσίας του Ηνωμένου Βασιλείου (UK Hydrographic Office)**. Επίσης, έχουν καθοριστεί με πολύ σαφήνεια οι ρόλοι και ευθύνες του κάθε μέλους της ομάδας, ώστε να υλοποιηθεί σε απόλυτο βαθμό το αντικείμενο της Σύμβασης.

3.2 Παροχή διευκρινίσεων

Από τον προσφέροντα δεν ζητήθηκαν οποιεσδήποτε διευκρινήσεις.

3.3 Βαθμολόγηση Τεχνικών Προσφορών

Το κάθε μέλος της Ε.Α. προχώρησε στη βαθμολόγηση της τεχνικής προσφοράς του προσφέροντα με βάση τα κριτήρια που αναφέρονται στο ειδικό έντυπο βαθμολογίας της τεχνικής αξιολόγησης, τα οποία επισυνάπτονται.

Το κάθε μέλος παρέδωσε το ειδικό έντυπο βαθμολογίας και για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων σχεδιάστηκε ο πιο κάτω Πίνακας:

Κριτήρια Αξιολόγησης	Συντελεστής βαρύτητας (%)	N.I.	A.M.	Χ.Δ.	Σ.Σ.	E.N.	Μέσος όρος Βαθμολογίας	Μέσος όρος Βαθμολογίας Χ συντ.βαρ.
Understanding the requirements of the contract scope.	10	95	95	97	100	100	97.40	9.74
Methodologies, support tools and quality assurance.	20	75	70	75	80	70	74.00	14.80
Breakdown of the contract scope into activities and deliverables.	25	85	88	90	90	90	88.60	22.15
Contract scope implementation schedule.	5	100	96	98	100	97	98.20	4.91
Organisational effectiveness of the Project Team, additional qualifications and experience of the Project Team.	30	85	84	85	85	88	85.40	25.62
Clarity of the responsibilities and duties of the experts in relation to the activities of the contract.	10	95	96	97	100	100	97.60	9.76
Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς (B.T.Π.)								86.98

Η υποβληθείσα προσφορά έλαβε συνολική βαθμολογία πέραν του 50% και πέρασε επιτυχώς το στάδιο Αξιολόγησης της Τεχνικής Προσφοράς.

3.4 Εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης

Η Επιτροπή Αξιολόγησης εισηγείται την αποσφράγιση του υποφακέλου της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντα.

3.5 Υπογραφές μελών Αρμοδίου Οργάνου Αξιολόγησης

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Νικόλας Ιωάννου		23/03/2016
Δρ. Αντώνης Μαδέλλα		23/03/2016
Χρύσω Δημητρίου		23/03/2016
Στέλιος Στυλιανίδης		23/03/2016
Ελίζα Νεοφύτου		23/03/2016

Επικυρώνεται από:

Ημερομηνία

Ανδρέας Ι. Χρυσοστόμου

Διευθυντής

Τμήματος Εμπορικής Ναυτιλίας

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
MEDIA RELATIONS AGENT**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 28/03/2016

ΩΡΑ: 09:30

ΧΩΡΟΣ: ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ, 2^{ος} ΟΡΟΦΟΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΥΙΟΥΠΙΣ
TOWER

Παρόντες:

Νικόλας Ιωάννου	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας
Δρ. Αντώνης Α. Μαδέλλα	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας
Χρύσω Δημητρίου	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας
Στέλιος Στυλιανίδης	Διεύθυνση Ελέγχου, Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων
Ελίζα Νεοφύτου	Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης (Ε.Α.) συνεδρίασαν στην αίθουσα συνεδριάσεων στο δεύτερο όροφο του κτιρίου ΥΙΟΥΠΙΣ TOWER με σκοπό το άνοιγμα των Οικονομικών Προσφορών.

Εφόσον η προσφορά της εταιρείας BLUE Communications πέρασε τη βάση της Τεχνικής Αξιολόγησης (με βαθμολογία 86.98), τα μέλη της Ε.Α. παρέλαβαν από την αποθήκη Νο.19 όπου φυλαγόταν τον υποφάκελο της οικονομικής προσφοράς για να ανοιχθεί και να αξιολογηθεί.

Αφού ανοίχθηκε ο οικονομικός φάκελος του προσφέροντα BLUE Communications, τα μέλη της Ε.Α. έλεγξαν το Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς (Έντυπο 4) και διαπιστώθηκε ότι αυτό υποβλήθηκε δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο, σε ένα πρωτότυπο και τρία αντίτυπα.

Το συνολικό ποσό της προσφοράς του προσφέροντα είναι €85.000 χωρίς Φ.Π.Α..

Λόγω του ότι μόνο μία προσφορά υποβλήθηκε, δεν υπάρχει κατάταξη σύμφωνα με την οικονομική αξιολόγηση. Στη συγκεκριμένη περίπτωση, ο Μειοδότης είναι η εταιρεία BLUE Communications με Συνολικό Βαθμό Οικονομικής Προσφοράς 100%.

Η Τελική Βαθμολογία (M) για τον προσφέροντα BLUE Communications είναι

$$M = (30 \% \times 100) + (70 \% \times 86.98) = 90.89$$

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα όπως ο διαγωνισμός κατακυρωθεί στον μοναδικό προσφοροδότη **BLUE Communications** ο οποίος έχει υποβάλει την οικονομικά πιο συμφέρουσα προσφορά που ικανοποιεί τους όρους του διαγωνισμού συγκεντρώνοντας συνολικά 90.89 βαθμούς, για το ποσό των €85.000 πλέον Φ.Π.Α..

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Νικόλας Ιωάννου

Δρ. Αντώνης Α. Μαδέλλα

Χρύσω Δημητρίου

Στέλιος Στυλιανίδης

Ελίζα Νεοφύτου

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ MEDIA RELATIONS AGENT

Αρ. Διαγωνισμού: TEN 3/2016

4. ΈΚΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η Επιτροπή συνήλθε για να αξιολογήσει την οικονομική προσφορά του προσφέροντα BLUE Communications του οποίου η τεχνική προσφορά πέρασε με επιτυχία το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης, συγκεντρώνοντας 86.98 βαθμούς.

4.1 Άνοιγμα Υποφακέλου Οικονομικής Προσφοράς

Ημερομηνία ανοίγματος Υποφακέλου Οικονομικής Προσφοράς:

28 Μαρτίου 2016

4.2 Συναντήσεις

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΤΟΠΟΣ	ΘΕΜΑ
1	28/03/2016	09:30 π.μ.	Αίθουσα Συνεδριάσεων, 2ος όροφος Yiouris Tower	Αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών & Τελική αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών

Συνημμένα υποβάλλονται τα Πρακτικά της παραπάνω συνάντησης.

4.3 Γενική αξιολόγηση οικονομικών προσφορών

Αφού ανοίχθηκε ο οικονομικός φάκελος του προσφέροντα BLUE Communications, τα μέλη της Ε.Α. παρέλαβαν από ένα αντίγραφο της οικονομικής προσφοράς και άρχισαν να το μελετούν. Διαπιστώθηκε ότι το έντυπο οικονομικής προσφοράς (Έντυπο 4) συντάχθηκε σύμφωνα με τα έγγραφα του διαγωνισμού. Συγκεκριμένα, υποβλήθηκε το έντυπο, σε ένα πρωτότυπο και τρία αντίτυπα. Τα μέλη της Ε.Α. έλεγξαν διεξοδικά το έντυπο ως προς το λεκτικό του και τη συμπλήρωσή του και διαπίστωσαν ότι αυτό ήταν δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο από τον προσφέροντα.

4.4 Βαθμολόγηση οικονομικών προσφορών

Σύμφωνα με την παράγραφο 9.4, εδάφιο 3, ο μαθηματικός τύπος που χρησιμοποιείται για την οικονομική αξιολόγηση της προσφοράς είναι:

$$TMFO = (Financial Offer of Lowest Bidder / Financial Offer of Tenderer) \times 100$$

όπου TMFO = Total Mark of Financial Offer – Συνολικός Βαθμός Οικονομικής Προσφοράς

Το συνολικό ποσό της προσφοράς της εταιρείας BLUE Communications είναι €85.000 χωρίς Φ.Π.Α., ποσό το οποίο είναι χαμηλότερο από τον προϋπολογισμό της σύμβασης κατά 5.6%.

Λόγω του ότι υποβλήθηκε μόνο μία προσφορά, δεν υπάρχει κατάταξη σύμφωνα με την οικονομική αξιολόγηση. Στη συγκεκριμένη περίπτωση ο Μειοδότης είναι η εταιρεία BLUE Communications με TMFO 100%.

4.5 Τελική κατάταξη προσφορών

Η Τελική Βαθμολογία (M) έχει υπολογισθεί με τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο, σύμφωνα με την παράγραφο 9.5, εδάφιο 1:

$$M = (30 \% \times TMFO) + (70 \% \times TOM)$$

όπου TMFO = Total Mark of Financial Offer – Συνολικός Βαθμός Οικονομικής Προσφοράς

TOM = Technical Offer Mark – ΒΤΠ Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ – ΚΑΤΑΤΑΞΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ	TOM* 70 %	TMFO* 30 %	M
BLUE Communications	60.89	30.00	90.89

4.6 Εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποφάσισε ομόφωνα όπως ο διαγωνισμός κατακυρωθεί στον μοναδικό προσφοροδότη **BLUE Communications**, ο

οποίος έχει υποβάλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, που ικανοποιεί τους όρους του διαγωνισμού, συγκεντρώνοντας συνολικά 90.89 βαθμούς, για το ποσό των €85.000 πλέον Φ.Π.Α..

4.7 Υπογραφές μελών Αρμοδίου Οργάνου Αξιολόγησης

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
Νικόλας Ιωάννου		28/03/2016
Δρ. Αντώνης Α. Μαδέλλα		28/03/2016
Χρύσω Δημητρίου		28/03/2016
Στέλιος Στυλιανίδης		28/03/2016
Ελίζα Νεοφύτου		28/03/2016

Επικυρώνεται από:

Ημερομηνία

Ανδρέας Ι. Χρυσοστόμου

Διευθυντής

Τμήματος Εμπορικής Ναυτιλίας
